JleHTouYHaA wandosBanbHaA MallMHa

«Kanubp NNLLIM-1000YE» (c 03.2020)




©
I
>
3
©
=
xR
©
I
a]
=
©
(a0]
@)
©
N
=
3
v S
©
-
=2
(@)
=
X
)
=

«Kanunbp JILLM-1000YE» (c 03.2020)

Io3. HanmeHoBaHune ApTHKYI Ilo3 HanmeHoBaHue ApTHKYJI

1 HakJeiika JINIM1000YE(TOP).01 33 Crarop @45*72mm; b xer. nak=30MM JINIM1000YE(TOP).33

2 Bunr ST4,2*14 JIIIM1000YE(TOP).02 34 Bunr ST4,2*45 JIIIM1000YE(TOP).34

3 Kpsiiika pemust JIIIIM1000YE(TOP).03 35 Flkope L=132mm; 7z=6; @ooM.=43MmM ;Dkpbu1.=68mM; L xen. mak=30mm | JIILIM1000YE(TOP).35

4 LIxue @6*18mm(4), h=16Mm(pe3nba), Manbrit V07664 36 IpyxuHa 10,5%¥2*6 JIIIM1000YE(TOP).36

5 Bunar M8 JILIM1000YE(TOP).05 |37+40+45...49| Pama HampaBJISIIOLIETO BAIHKa C PHIYArOM OT)KHMHBIM B cOope V07667

6 LIxue B@8*32mm(4), h=17mm(pe3rba), 6OBIION BeIOMBII JIIIM1000Y E(TOP).06 38 Bunr M4*6 JIIM1000YE(TOP).38

7 Pemens 4PJ242 (250mMm), b=10MM MOJIMKITMHOBBII V07668 39 Biiok HenoBWKHBII JINIM1000YE(TOP).39

8 IIpoxnaaxa neute3ammTHAS JINIM1000YE(TOP).08 41 Hanpasunsitoras JINIM1000YE(TOP).41

9 Benrmwitop JIIIM1000YE(TOP).09 42 IwmHT waiosr5 JIIM1000YE(TOP).42

10 Kopmyc penykropa (KpblilKa craTopa) JIIIM1000YE(TOP).10 43 Ipyxwuna 7,5%0,6%20 JIIM1000YE(TOP).43

11 TToaummauk 608-2RS Y00021 44 Kpbiuika JIIM1000YE(TOP).44

12 Ban-mecrepnst L=50mmMm, 7=8 JINIM1000YE(TOP).12 45

13 Toumnank 626-2z Y00097 46

14 ITaii6a 8 JIIIM1000YE(TOP).14 47 Pama HanpaBisOLIEro BaJlKa ¢ ppl4aroM OTXKUMHBIM B cOope Y07667

15 ITeips 3*16 JIIIM1000YE(TOP).15 48

16 Haxueiika JIIIM1000YE(TOP).16 49

17 IecTepns z=57; @8*47; uumy, Met. Oonblas V07665 50 JlenTa urmmdoBanpHas JIIIM1000YE(TOP).50

18 CTOnop pyKOATKH JIIIIM1000YE(TOP).18 51 Koprryc npaBast yacTh JINIM1000YE(TOP).51

19 IpyxuHa 12,5%1,0%5 JIIIM1000YE(TOP).19 52 Bunr ST4,2*35 JIIM1000YE(TOP).52

20 [aii6a 6 JINIM1000YE(TOP).20 53 Jlentonepxkarens JIIIM1000YE(TOP).53

21 Tomummnank 628-2z V00098 54 Banuk Beqynmii pesuHoBBIi B cOope JILIM1000YE(TOP).54+56

22 Koprmyc neBast yacts JINIM1000YE(TOP).22 55 Tlognon JIIIM1000YE(TOP).55

23 Pyuka perynipoBodHas JIIIM1000YE(TOP).23 56 Banuk Beynmii pe3HOBBII B cOope JIIIIM1000YE(TOP).54+56

24 Iai6a 10 JINIM1000YE(TOP).24 57 TToaummuuk-Brynka 9,5¥16%10mMm (mer.) V07663

25 Tpyxwuna 10,5%1,5*5,5 JIIM1000YE(TOP).25 58 Bunr ST4,2*10 JIIM1000YE(TOP).58

26 Kpbimika mérkonepxaress JINIM1000YE(TOP).26 59 I Tudr JINIM1000Y E(TOP).59

27 I¢Tka 6%9*13,5 npyxuHa,mrak @11,5Mm, yxo L=5mm V07669 60 Bannax kabesnst pe3MHOBBIH JINIM1000Y E(TOP).60

28 [IETkonepIKaTEIH JIIIM1000YE(TOP).28 61 Kab6ens nutanus 2*1,0Mmm? ¢ BUIKOMH V01533

29 Perymsitop odoporoB DR2-6/1FE (6A) 2npoBona (14*24¥23mm) Y07666 62 TIbeoTBOA JINIM1000YE(TOP).62

30 Konnencarop 0,33mkd Y07670 63 Ormopa crajpHas JIIIM1000YE(TOP).63

31 Tpyxwura 12*0,5 JIIIM1000YE(TOP).31 64 TIbuiecOopHIK JIIM1000YE(TOP).64

32 Beikmouatens FA2-8/2BD (8A) duxcaTop, ki1. Gonbiuast V07662 64 TIbinecO0pHuK JINIM1000YE(TOP).64
65 Tucku JILIM1000Y E(TOP).65




